

Феминистское движение и мусульманки

(Фрагмент статьи)

Мириам Джамила

Наиболее радикальное движение, которое в последнее время произвело революцию всей социальной структуры и изменило все основы человеческих отношений, является феминизм, известный как движение для освобождения женщин.

Феминистское движение не является уникальным продуктом современной эпохи. Его исторические прецеденты уходят в древность. В своем «Государстве», Платон выступал за упразднение семьи, где и социальные роли определяются по полу, в литературе, классической древнегреческой комедии, Липсистрата и во многом другом. Не так давно (1828-1906) драма Генриха Ибсена, «Кукольный дом» несла в себе феминистские идеалы. Викторианский экономист и философ Джон Стюарт Милль и немецкий социалист, Фридрих Энгельс в своем эссе, «Подчинение женщины», которое он написал в 1869 году, заложил фундаментальные основы феминизма. В 1884 году Ангелы публично объявили брак как "скудную мутацию рабства", призвали к его отмене и предложили общественности взять на себя ответственность за воспитание детей.

В Америке феминизм был результатом движения за отмену рабства и движение трезвости для юридического запрещения спиртных напитков. Женщины, которые присоединились к этим организациям, вскоре обнаружили, что, чтобы сделать их более эффективными, они требуют политической власти. Исторической вехой в феминистском движении, была Конвенция Сенека-Фолс в 1948 году, которая в своем манифесте, требовала права женщин отдать под их полный контроль, иметь контроль над своей собственностью и право развестись с мужем, опеки над детьми и положить конец дискриминации по признаку пола, а также право на равную оплату с мужчинами за ту же работу. Кампании за женское избирательное право росли, более консервативные феминистки ограничивали их причину в одном вопросе избирательного права. В 1920 году с принятием 19-й поправки к американской конституции дает женщинам право голоса. После этого феминистское движение дремало на протяжении более чем сорока лет.

14 декабря 1961 года президент Джон Кеннеди подписал указ о создании президентской комиссии по определению статуса женщин. Его мандат был призван "изучить и рекомендовать средства для борьбы с предрассудками и устаревшими обычаями и нравами, которые действуют как препятствия на пути к полной реализации прав женщин».

Таким образом, "тихая пятидесятых" внезапно заканчивается, наступает начало феминистского движения политике противостояния в начале 1960-х - шестидесятых, пикеты и сидячие забастовки. Студентки колледжей и университетов начали участвовать в этих политических мероприятиях.

В отличие от женщин, которые собрались в Сенека-Фоллз Конвенции в 1848 году и только протестовали против жестокого обращения и насилия над женщинами пьяными мужьями и достижения своих законных прав в браке, управления собственностью и доход и равную оплату с мужчинами ту же работу, требования современных преемников стали более радикальными. В самой крупной, самой восторженной феминистской демонстрации, когда-либо проводившихся, 26 августа 1970 года, сотни женщин прошли по Пятой авеню в Нью-Йорке с плакатами следующего содержания: Домохозяйки не оплачиваемые рабы! Угнетенные женщины! Не приготовить обед! Ваш муж сегодня вечером будет голодать! Конец человеческих жертвоприношений! Владение не здоровое состояние благополучия!

Феминистки на сегодняшний день непримиримо выступают против любых социальных ролей, которые определяются по полу. Феминистки утверждают, абсолютное и безоговорочное равенство мужчин и женщин, не выдерживая анатомических различий. Они отрицают, что есть какие-либо присущие биологические различия между мужчинами и женщинами по признаку пола, которое определяет, что жена должна быть домохозяйкой и матерью, а муж кормильцем и авторитарным главой семьи. Они считают, что женщины должны принимать активную роль в сексуальном общении с мужчинами, а не быть пассивным. Они требуют отмены институциональных браков, дом и семью, имущество полной женский половой свободы и о том, что воспитание должно быть обязанностью государства. Они настаивают на том, что все женщины должны получить право на полный контроль над своей репродуктивной жизнью. Они требуют, чтобы все ограничения были сняты с законов контрацепции, так, чтобы устройства могли быть публично рекламированы и доступны в любой аптеке. Это противоречит любой женщине независимо от ее возраста и семейного положения и приобретаемых лекарств без рецепта врача. Все законы, ограничивающие аборты должны быть удалены, и что женщины имеют законное право на аборт на любом сроке беременности. Аборты не должны быть доступны только на спрос, но должны быть обеспечены свободным государством для любой женщины.

В школах все конечно должны быть в равной степени совместного обучения - главные предметы должны быть направлены не только на разделение женских принадлежностей и магазин механики для мальчиков. Разделение должно быть разбито на гимназии и физическое воспитание. Девушки должны быть допущены к соревнованиям во всех видах спорта и физических упражнений с мальчиками во всех возрастных группах. Все СМИ должны быть радикально изменены с целью устранения гендерных стереотипов ролей и изображать женщин наравне с мужчинами во всех сферах деятельности и производства. Книги для детей подвергаются критике со стороны феминисток, потому что они не показывают в своих рассказах больше неполных семей, матерей-одиночек и разводов женщин в качестве моделей для детей. Вниманию девушек следует предоставить больше механических игрушек, а среди мальчиков должно быть уделено внимание куклам. Вместо традиционных институтов брака, дом и семья, радикальные феминистки предлагают мужчинам и женщинам, живущим в крупных коммунах, где благополучие и воспитание детей было бы ответственно перед обществом. Они требуют, чтобы детские центры были доступны для родителей на 24 часа в сутки предоставляемым для населения, так же бесплатно на спрос, как парки, библиотеки и отдых считаются само собой разумеющимися в большинстве американских общин. Женщины должны быть финансово независимыми и профессия или род занятий, не должны быть запрещены ей по причине ее пола. Много женщин, которые могут сказать, что они просто хотят играть в традиционной роли, просто заблуждаются по причине страха - или не в состоянии представить и другие способы бытия, кроме устаревших. Старые роли могу предложить определенную безопасность. Свобода может показаться пугающей, особенно если он узнал, как добиться определенной степени власти внутри тюрьмы. Возможно, они просто боятся выборов. Мы не стремимся навязывать любые вещи женщинам, но только, чтобы открыть все возможные альтернативы аборигенов. Мы стремимся к выбору одной из функций, которые делают людей людьми. Мы хотим быть полными людьми, искалеченными и не по закону, или обычаю, или в наших собственных умах цепью. Если нам нет места тем, что в природе, то природа должна быть изменена!

Один из "альтернативных вариантов" для женщин, феминистки стремятся сделать социально приемлемым лесбиянство (женский гомосексуализм). Одна из ветвей феминизма

гомофилийская организация, известная как Дочь Билитис, целью которой является содействие лесбиянству.

Члены освободительного движения женщин, которые были лесбиянками, прежде чем ее организовать и тех, кто стали лесбиянками, при ее организации. Для некоторых из последних, лесбиянство является формой политического протеста. Скажем, радикальные феминистки. "Лесбиянство одна дорога к свободе - свободе от гнета со стороны мужчин." Лесбиянки меньшинства в Америке, которые могутт работать в десять раз больше миллиона женщин, женщина, которая обращается более эротически к женщине, чем к мужчине. Пожалуй, наиболее логичный и наименее всего истерические заявления о гомосексуализме высказал доктор Джоэл Форт – психиатр и специалист по общественному здравоохранению и доктор Джо К. Адамс, психолог и бывший офицер психического здоровья. Заявление, сделанное в августе 1966 года, выглядит следующим образом: "Гомосексуалисты, как гетеросексуалы, должны рассматриваться как отдельные личности, а не как специальная группа по закону или в социальном учреждении или работодателем. Законы, регулирующие сексуальное поведение должны быть реформированы, чтобы иметь дело только с явно анти-социальным поведением с применением насилия или молодежь. Сексуальное поведение отдельных взрослых по взаимному согласию в частной жизни, не должны быть предметом общественного осуждения.

Какой конечный результат радикального феминистского движения? Какое общество не стремится достичь освобождения женщин?

Таким образом, женщины для мужчин ангелы и рабы, которые поклоняются одну минуту и отвергаются, но редко обращаются как с равными. Что касается секса, наше общество получило полное воздержание в течение первого десятилетия половой зрелости (даже мастурбация считается в лучшем случае неизбежное зло), и согласие в пожизненной верности одному партнеру. Все это время общество делает все возможное, и держит нас в неведении и путает в том, что хорошо развитой половой жизни может не быть и убедить нас в том, что запрещенный плод распущенности превзойдет все "моральные" качества человека никогда не будет вкусу. Как пучок парадоксов! Если вместо этого мы можем столкнуться, не моргнув глазом, наши гомосексуальные импульсы, и любопытство о том, как тот или иной акт с такой человек может чувствовать себя, то мы могли бы отличить импульс, который является аморальным и невольные, и действия, которые, конечно, должны быть приняты сознательно в соответствии с его возможными последствиями и наши общие ценности и цели. Что случится, если люди отвергли мужской стереотип и признал значение единства, смирения, обсуждения, рассмотрения, сотрудничества и компромисса, а также смирение, уважение разногласий и конфликтов. Мы не отрицаем богатство нашей сексуальной фантазии, ни естественный сексуальный элемент во всех отношениях. Просто, как это происходит, говорят, прикасаются, танцуют или занимаются любовью должно быть, нашей вины нет. Есть свободный выбор на основе собственных честных потребностей, а не «моральных», «мужских» стереотипов.

А вопрос о "верности", чтобы один из партнеров вел себя сковано по сравнению с разнообразной сексуальной жизнью? Большинство взрослых, кажется, должны иметь первичные отношения, которые стоят перед всеми остальными. Если проблема в первичных отношениях, которая является самой требовательной, но и потенциально наиболее полезная, делает нас раскованными и пренебрегает флиртом, это плохо не потому, что сексуальные действия совершенные. Проблема остается нерешенной.

Все наши отношения, как правило, чрезмерно сдержаны. Нам нужно расслабиться и научиться выражать привязанность, открыто и физически. Будут ли мужчины и освобождение женщин подобно? я только что описал разрушение традиционной американской семьи, я так думаю. Это учреждение со многими недостатками. Соображения

эффективности и экономичности и воздействия на трудности и возможности, заложенные в больших группах, живущих и работающих вместе это хорошая идея, чтобы экспериментировать с некоторыми "коммунальными" видами соглашений. В мусульманских странах, к счастью, феминистское движение еще не коснулось таких крайностей, как это, но в результате вестернизации, паранджа быстро исчезает и женщины, восстают против своих традиционных ролей, которые структурировали свои жизни все больше и больше, беря за модель своих западных сестер. В более модных и хорошо обеспеченных слоях городского населения, например, в Тегеране, женщины тратят меньше времени на домашнюю работу и больше в социальных, профессиональных, рекреационных и благотворительных видах деятельности. Для походов к дресс-мейкеру или парикмахеру, чтобы пить утренний кофе или обед с друзьями, ходить по магазинам и посещать рестораны, эти составляющие распорядка дня для таких женщин. Они также любят принятия пищи в ресторанах, отправляясь на отдых и занятия спортом. Все большее число женщин этого класса проявляют интерес к культурной и благотворительной деятельности.

В городах Ливана, женщин все чаще можно увидеть за пределами дома. По воскресеньям больше женщин, чем мужчин на переполненных пляжах Бейрут - молодое поколение, конечно. Пляжное поведение, несомненно, является символом ослабления связей. В Ливане принятие западных стилей одежды достигло той стадии, когда между прозападными среднего и высшего классов, есть немного сдержанности, даже для тех девушек, которые хотят одеваться вызывающе. Во всех социальных группах девочек отображается огромное увлечение одеждой и они обычно не одеваются в повседневную одежду, за исключением похода на пляж или пикники. Летом стандартный костюм для девочки в университет плотно шелковое платье или юбка и более или менее прозрачная блузка. Высокие каблуки и нейлоновые чулки, являются стандартными и макияж. Некоторые мусульманские девушки (не студенты) носят символические полностью прозрачные завесы на лицах. Несколько лет назад, девушки стеснялись рассматривается на пляжах в купальных костюмах, особенно в бикини. Теперь они принимают его в свой гардероб, и многие носят скучный отдельный купальник.

Феминизм неестественный, искусственный и ненормальный продукт современной социальной дезинтеграции, которая, в свою очередь, является неизбежным результатом отказа от всех трансцендентальных форм, абсолютных моральных и духовных ценностей. Студенты антропологии и истории могут быть уверены, что феминистское движение аномально, потому что все человеческие культуры, которые мы знаем как доисторические и исторические проводят определенные четкие различия между "мужественностью" и "женственностью" и картиной социальных ролей мужчин и женщин соответственно. Распад дома и семьи, потеря авторитарной роли отца и сексуальной распущенности были непосредственно ответственны за снижение и падение каждой нации, которая с этим злом стала распространенной.

Некоторые могут возразить, что если это так, почему западная цивилизация необыкновенно энергичная и динамичная и, несмотря на ее упадок и моральное разложение, по-прежнему безраздельно в мире, господствует?

Когда моральный разврат, самопоклонение и чувственная снисходительность коснулась крайности, когда мужчины и женщины, молодые и старые стали терять сексуальные увлечения, когда мужчины были полностью извращены сексуальным волнением, естественные последствия ведущей нации, неизбежно следовал полный крах. Люди, которые стали свидетелями прогресса и процветания такого снижения стран, которые действительно стоят на самом краю пропасти огня, приходят к выводу, что их баловство не увеличит их прогресс. Они считают, что страна находится на пике своего расцвета, когда ее народ очень самостоятельный снисходительный. Но это печальный вывод. При конструктивной и деструктивной силе и работая бок о бок и конструктивный аспект в целом,

кажется, имеет преимущество над разрушительным аспектом, это неправильно считать последним среди факторов, ведущих к первому.